
Kategori: Respekt

Respekt
Føler du, at de ansatte på Ladelund Efterskole respekterer den du er, måden du ser ud og de holdninger du har?

1      I høj grad 49 / 51%

2      I nogen grad 42 / 44%

3      I ringe grad 4 / 4%

4      Ved ikke 1 / 1%

Kategori: Samarbejde med køkken og pedeller

Samarbejde med køkken og pedeller
Når jeg går til køkkenet og pedeller med et spørgsmål eller et problem, bliver jeg hørt og taget alvorligt.

1      I høj grad 44 / 46%

2      I nogen grad 46 / 48%

3      I ringe grad 4 / 4%

4      Ved ikke 2 / 2%
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Kategori: Samarbejde med lærere

Samarbejde med lærere
I hvor høj grad oplever du, at der er gensidig respekt mellem lærerne og eleverne i undervisningen?

1      I høj grad 31 / 32%

2      I nogen grad 59 / 61%

3      I ringe grad 6 / 6%

4      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Ansvar i det daglige

Ansvar i det daglige
Føler du, at du kan leve op til de krav Ladelund Efterskole stiller til dig, ifht. overholdelse af tidspunkter,
lektielæsning, udførelse af tjanser mm.?

1      I høj grad 29 / 30%

2      I nogen grad 56 / 58%

3      I ringe grad 9 / 9%

4      Ved ikke 2 / 2%
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Kategori: Ansvar for fællesskabet

Ansvar for fællesskabet
I hvor høj grad tænker du over, at dine handlinger på efterskolen påvirker dine kammerater - både på god og dårlig vis?

1      I høj grad 37 / 39%

2      I nogen grad 55 / 57%

3      I ringe grad 2 / 2%

4      Ved ikke 2 / 2%

Kategori: Ansvarlighed i elevflokken

Ansvarlighed i elevflokken
I hvor høj grad er du opmærksom på dine kammeraters behov, og hjælper dem med f.eks: en snak, god stemning,
vækning, lektiehjælp mm.?

1      I høj grad 63 / 66%

2      I nogen grad 27 / 28%

3      I ringe grad 4 / 4%

4      Ved ikke 2 / 2%
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Kategori: Tolerance

Tolerance
Oplever du, at I som elevhold er gode til at rumme hinandens forskelligheder?

1      I høj grad 26 / 27%

2      I nogen grad 56 / 58%

3      I ringe grad 14 / 15%

4      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Personlige grænser

Personlige grænser
Oplever du nogensinde, at skolens ansatte eller elever overtræder dine personlige grænser på negativ vis: f.eks. at
komme uinviteret ind på værelset, tale grimt eller låne ting uden at få lov?

1      I høj grad 13 / 14%

2      I nogen grad 43 / 45%

3      I ringe grad 29 / 30%

4      Ved ikke 11 / 11%
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Kategori: Seksuelle grænser

Seksuelle grænser
Oplever du nogensinde, at skolens ansatte eller elever overtræder dine kropslige og seksuelle grænser?

1      I høj grad 3 / 3%

2      I nogen grad 21 / 22%

3      I ringe grad 55 / 57%

4      Ved ikke 17 / 18%

Kategori: Ytringsfrihed

Ytringsfrihed
Føler du, at du har frihed til at gøre og sige hvad du gerne vil, på Ladelund Efterskole?

1      I høj grad 27 / 28%

2      I nogen grad 50 / 52%

3      I ringe grad 15 / 16%

4      Ved ikke 4 / 4%
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Kategori: Forskellighed

Forskellighed
Har du oplevet at få venner på Ladelund Efterskole, som har andre holdninger, meninger og værdier end dig selv?

1      I høj grad 45 / 47%

2      I nogen grad 44 / 46%

3      I ringe grad 2 / 2%

4      Ved ikke 5 / 5%

Kategori: Motivation

Motivation
I hvor høj grad har efterskoleopholdet på Ladelund gjort dig mere selvstændig og klar til videre uddannelse?

1      I høj grad 26 / 27%

2      I nogen grad 54 / 56%

3      I ringe grad 14 / 15%

4      Ved ikke 2 / 2%
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